



## К защите готовы

На территории Крымского полуострова подвели итоги месячника ГО, в рамках которого сотрудники МЧС России обучали население и представителей различных министерств и ведомств Республики в области гражданской обороны. Особое внимание уделялось отработкам практических навыков руководителей, органов управления и сил гражданской обороны по организации и ведению ГО на полуострове.

В начале октября в Крыму сотрудники МЧС России, задействовав силы и средства территориальной подсистемы РСЧС, провели штабную тренировку по организации и выполнению мероприятий в области ГО при ликвидации последствий ЧС природного и техногенного характера. Помимо этого, большая работа проводилась с подрастающим поколением.

«Во всех городах и районах полуострова личный состав ГУ МЧС России по Республике Крым совместно с сотрудниками Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым провели Всероссийский урок по основам безопасности жизнедеятельности, посвященный 85-й годовщине со дня образования ГО,— отметил Сергей

Шахов, начальник ГУ МЧС России по Республике Крым.— Такие уроки со школьниками и студентами продолжаются. Спасатели дают ребятам не только теорию, но и проводят с ними практические занятия, по гражданской обороне, в том числе по вопросам эвакуации, и мастер-классы, и различные викторины и конкурсы, которые помогают детям усвоить пройденный материал».

В пожарно-спасательных подразделениях федеральной противопожарной службы, «Пожарной охраны Республики Крым», ГКУ РК «КРЫМ-СПАС» для ребят проводились интересные экскурсии. Также в Главном управлении организовали среди школьников конкурс на лучший рисунок по теме гражданской обороны. Кроме того была

проведена большая работа с законодательной базой в сфере ГО. В частности, был принят «Закон о гражданской обороне Республики Крым», который позволит реализовать задачи, поставленные МЧС и Правительством России в сфере ГО и защиты населения от угроз природного и техногенного характера. Мероприятия в рамках месячника ГО были выполнены в полном объеме, подведены итоги проделанной работы, все выявленные недостатки приняты к рассмотрению и тщательно проанализированы для исправления их в кратчайшие сроки.

Елизавета Мирошниченко  
Фото пресс-службы ГУ МЧС России по Республике Крым

## По велению сердца

27 школьников Симферополя дали торжественную клятву и вступили в ряды кадетов МЧС России.



стр. 6

## Устранение угроз населению



О современном этапе развития службы РХБЗ на полуострове рассказал нам Илья Брежнев, главный специалист отдела РХБ и медицинской защиты управления гражданской защиты ГУ МЧС России по Республике Крым.

стр. 10

## Страницы истории

Мы продолжаем рассказывать о людях, которые стояли у истоков создания современной системы гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций.



стр. 11

## Плеяда лучших

Ежегодно в МЧС России проводится Всероссийский фестиваль по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества». Представители Крыма и Севастополя уже в четвертый раз определяют победителей на региональном уровне.



стр. 14

## И это всё о нем

Дмитрий Иванович Михайлик, ветеран вооруженных сил, гражданской обороны и МЧС России, генерал-лейтенант, участник Великой Отечественной войны, заместитель начальника Гражданской обороны СССР, председатель Центрального совета ветеранов МЧС России, отпраздновал свой 97-й день рождения.



стр. 9